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Yukaridaki sekilde u¢ noktalarinin koordinatlari verilen [AC]
dogru pargasini B noktasi icten bolmektedir.
Iggl - % olduguna gore, B noktasinin koordinatlari asagi-

dakilerden hangisidir?

A) (6,2) B) (5,2) C) (6,3) D) (5,3) E) (4,3)

A(=4,3) P B(8,3)

Analitik dluzleme cizilen [AB] dogru pargasi (zerinde bir
P noktasi alinmistir.

|PA] = 3|PB| olduguna gére, P noktasinin koordinatlarinin
toplami kagtir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

Analitik diizlemde A(=3,3), B(3,6) ve C noktalari dogrusaldir.

A(=3,3) B(36) C

Yukandaki sekilde, 2]JAB| = 3|BC| olduguna gore, C nokta-

sinin koordinatlar asagidakilerden hangisidir?

A)(7.,8) B) (7,9) C) (6,8) D) (6,9) E) (6,10)
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Yukaridaki sekilde, A, B, C noktalari dogrusaldir.



IAB| = % olduguna goére, m — n farki kactir?

A)9 B) 12 C)15 D) 18 E) 21
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)A, 4)E,



